
 

 
SPORTKLUB PRVA ODBOJKARSKA LIGA 2023/24 

Uradni naziv kluba ODBOJKARSKI KLUB KAMNIK 
Sedež kluba CANKARJEVA CESTA 1A, KAMNIK 
Kontaktna oseba za medije (telefonska št.) 040 371 626 
Uradni naziv ekipe v tekmovanjih CALCIT VOLLEY 
Matična dvorana (naziv in naslov) ŠD KAMNIK, ŠOLSKA UL.1, KAMNIK 
Sponzorji CALCIT, ZAV.TRIGLAV, KOLEKTOR 
Spletna stran www.calcitvolley.si 
Facebook stran www.facebook.com/calcitvolley 
Instagram profil www.instagram.com/calcitvolley 
Drugo  

 

ODHODI IGRALCEV/ IGRALK PRIHODI IGRALCEV/IGRALK 
LUIS SOSA LAZARO BRUNET 
MILOŠ ARSENOSKI UROŠ NIKOLIĆ 
DANIEL APONZA BERNARD BAKONJI 
 JURIJ OMAN 
 MATEVŽ KARADŽA PEVC 
 ČRTOMIR BOŠNJAK 
ODHOD TRENERJA PRIHOD TRENERJA 
MATIJA PLEŠKO MLADEN KAŠIĆ 

 

SESTAVA EKIPE  
ŠT. 
DRESA 

IME IN PRIIMEK  LETNIK DRŽAVLJANST
VO 

IGRALNO MESTO 

1 UROŠ PLANINŠIČ 1998 SLO PODAJAČ 
5 DINO VINKOVIČ 2003 SLO SPREJEMALEC 
6 LUKA LAZAR 1996 SLO SREDNJI BLOKER 
9  MATEVŽ KARADŽA PEVC 2005 SLO LIBERO 
10 ALAN KOŠENINA 1996 SLO LIBERO 
11 UROŠ NIKOLIĆ 1998 SRB SREDNJI BLOKER 
12 JURE OKROGLIČ 1997 SLO SPREJEMALEC 
13 ČRTOMIR BOŠNJAK 2000 SLO SPREJEMALEC 
15 TOMISLAV MITRAŠINOVIĆ 2000 CRO KOREKTOR 
16 LAZARO BRUNET 2000 CUB SPREKEMALEC 
17 JURIJ OMAN 2005 SLO SREDNJI BLOKER 
18 BERNARD BAKONJI 1997 CRO PODAJAČ 
20 NIK MUJANOVIĆ 2004 SLO KOREKTOR 
77 UROŠ PAVLOVIĆ 1992 SLO SREDNJI BLOKER 

     
STROKOVNI ŠTAB  
Trener  MLADEN KAŠIĆ 
I. pomočnik trenerja JURIJ ŽAVBI 
II. pomočnik trenerja  
statistik KARLO REISNER 
trener za telesno pripravo GAŠPER KRISTAN 
fizioterapevt ŽIGA PLANINC 

 



 

 

POTEK PRIPRAV 
 
- datum začetka: 14.8.2023 
- lokacije priprav: Kamnik 
- pomembnejše pripravljalne tekme/turnirji (lokacija, nasprotniki, rezultat):  
Ekipa je odigrala nekaj trening tekem proti Kranjčanom in Mariborčanom, a rezultat ni bil v ospredju. 
Generalka pred novo sezono je bil turnir v Murski Soboti, na katerem so prvi dan premagali Merkur 
Maribor s 3:0 (15, 21, 15), v finalu pa so jih v maratonskem obračunu v dvorani v Puconcih premagali 
odbojkarji Panvite Pomgrada s 3:2 (-16, -22, 17, 22, 12). 
 
- zanimivosti tekom pripravljalnega obdobja:  
Avgustovske poplave so za teden dni zamaknile začetek priprav kamniške ekipe. Fantje so uvodni trening 
nato namenili obnovi v poplavah uničenega igrišča v Kamniku, kar »je način, da se gradi močna ekipa na 
in izven igrišča, kar bo v nadaljevanju sezone zelo pomembno,« je takrat dejal novi trener Mladen 
Kašić. Na zboru je manjkalo pet reprezentantov: Nik Mujanović in Uroš Planinšič bosta zamudila 
celotno pripravljalno obdobje, saj se bosta iz Tokia vrnila šele po prvem odigranem krogu, hrvaški 
reprezentant Bernar Bakonji in mladinska reprezentanta Matevž Karadža Pevc ter Jurij Oman so se 
priključili septembra. Ekipa je potrebovala nekaj časa, da se je privadila na nov sistem dela, a ob koncu 
septembra je Kašić zagotavljal, da so ujeli zadovoljiv delovni ritem in disciplino. Tekom priprav je 
trener pogrešal predvsem podajača, saj sta bila oba odsotna zaradi reprezentančnih obveznosti. Med 
pripravami se je lažje poškodoval korektor Mitrašinović. Zaradi prostorske stiske v ŠD Kamnik je 
ekipa po dvakrat tedensko primorana trenirati v Ljubljani in Kranju. 
 

 

TEKMOVANJA, V KATERIH BO EKIPA NASTOPALA V SEZONI 2023/24  
 

- CEV CHALLENGE CUP 
- MEVZA 
- SPORTKLUB PRVA ODBOJKARSKA LIGA 
- POKAL SLOVENIJE 

 
 

CILJI ZA SEZONO 2023/24 
Prvi cilj je uvrstitev v vsa tri finala, vemo pa, da se finala igrajo zato, da se v njih zmaguje. 
 
Izjava trenerja ekipe:  
Mladen Kašić: »Prvih deset dni priprav smo se lovili, se privajali eden na drugega. Zdaj že lahko rečem, da 
smo ujeli boljši ritem, da delamo trdo in disciplinirano, a tudi dobro. Zadovoljen sem. Zadovoljen sem tudi z 
odigranimi pripravljalnimi tekmami, sploh zadnjo proti Mariboru, medtem ko krivdo za poraz proti Panviti 
prevzemam tudi na svoja ramena. Naši cilji v tej sezoni so visoki, zanje garamo, imamo dobro ekipo in 
mislim, da lahko končno osvojimo tudi prvenstvo.« 
 
Izjava kapetana ekipe: 
Uroš Pavlović: »Tudi v tej sezoni se bojujemo na štirih frontah. Cilji so visoki. Zagotovo je eden izmed njih 
osvojiti zlato medaljo v Mevzi. V pokalu Challenge si želimo priti čim dlje, na slovenskih tleh pa v oba 
finala. Moj osebni cilj je zlata medalja tudi v državnem prvenstvu, mislim, da imamo letos močnejšo ekipo, 
na klopi pa izkušenega in zelo dobrega trenerja. Treniramo dobro, kljub temu, da pogrešamo Muanovića in 
Planinšiča, ki sta z reprezentanco. Veliko časa smo posvečali tehniki, bloku in fizični pripravi, zdaj pa 
počasi začenjamo z igro 6 na 6 in pripravo na začetek državnega prvenstva.« 

 


